

Дорогие друзья, мы продолжаем знакомить вас с изданиями, пополнившими фонд нашей библиотеки.

В книге Холли Вебб «Щенок Барни, или Пушистый герой» говорится, что девочка Дейзи устроилась добровольным помощником в питомник немецких овчарок. Там как раз подросли щенки и надо было знакомить их с окружающим миром - с другими людьми, животными и, наконец, с машинами и дорогами. Все щенки были общительны и милы, но Дейзи особенно подружилась с одним и даже придумала ему имя – Барни. Только родители девочки и слышать не захотели о собаке, тем более такой крупной. Дейзи отпустила руки, но Барни, хоть и щенок - всё же настоящая немецкая овчарка. Он тоже полюбил девочку и готов на любой подвиг, лишь бы быть с ней.



ПРОДОЛЖЕНИЕ ИЗ СЕРИИ ХОЛЛИ ВЕББ

«Кот, мой лучший друг» – Алфи всегда знал, что от девчонок - один вред. Особенно он укрепился в этом мнении, когда в соседний дом переехали женщина с дочкой, девчонка Алфи сразу не понравилась - особенно потому, что все вокруг убеждены: раз они соседи, так обязаны дружить. Но девчонка сначала нагрубила Алфи, а потом она начала переманивать к себе кота Пингвина! Этого кота Алфи подобрал ещё совсем маленьким, едва уговорил оставить с тех пор все-все карманные деньги тратил на него, и вообще был уверен, что они с Пингвином - лучшие друзья!



«Шоколадный пес» – У Эми есть множество друзей и один лучший друг - пес по имени Шоколад. Он старается всегда быть вместе с ней-вместе рисовать, вместе в гамаке лежать, вместе уроки делать. Но сейчас даже он бессилён помочь. Мама Эми уехала в роддом – подошло время появиться братику. Понятно, что и Эми, и её младшая сестра Люси напуганы и расстроены. И, чтобы подбодрить Люси, Эми собирается испечь торт в виде её любимого героя. Разумеется, при активной помощи Шоколада...



«Котята в музее» – Стеречь музейные экспонаты от крыс и мышей по ночам – это настоящая кошачья работа. Таша и Питер, два котенка, хотят как можно скорее стать взрослыми и тоже важно обходить гулкие пустые залы, раскланиваясь с ночным сторожем. Но вот незадача – кто-то шуршит вкусным в сумке охранника! Этот кто-то испортит репутацию всем кошкам музея - человек подумает что, его ужин утащили крысы! Котята должны непременно разобраться и восстановить справедливость!



«Эмили и волшебное отражение» – Вход в волшебный мир скрывается за любой дверью... Эмили живёт в доме, который стоит на перекрёстке миров. Стоит зазеваться, открывая дверь или глядя в зеркало, как окажешься в другом мире. Мире, наполненном волшебством, где правят прекрасные и коварные феи. Эмили уже была там однажды и чудом вернулась. А вот теперь ей снова нужно отправиться в этот магический мир, потому что кому-то в нем требуется помощь Эмили. Но сможет ли она второй раз вырваться из мира фей?



Ирина, Эрхат- Встречайте новую книгу по мотивам любимого мультфильма "Алёша Попович и Тугарин Змей"!

В ней Алёша Попович сам расскажет вам о своих приключениях: как он хотел злодея Тугарина обхитрить, да случайно отдал ему все золото ростовского народа. Как пошёл возвращать потерю, а заодно своё доброе имя восстанавливать. И что из этого вышло да, как он великим богатырём стал.



Софья Леонидовна Прокофьева — писательница для детской души, драматург, сценарист. Человек, обладающий множеством премий за написанные ею книги и киносценарии.

Повесть-сказка **"Лоскутик и Облако"** - это череда фантастических приключений девочки-сироты Лоскутика и её друга Облака. Увлекательное повествование, прекрасный образный язык, занятные, захватывающие сюжетные линии сказки привлекут внимание читателя, как только он откроет книгу.



"Стихи русских поэтов о природе" в сборник включены лирические, пейзажные стихотворения русских поэтов: Александра Пушкина, Сергея Есенина, Афанасия Фета, Фёдора Тютчева и других. На страницах иллюстрации российского художника Владимира Канивца. Книга показывает читателям красоту родной природы и напоминает замечать прекрасное в каждое время года.

